

提升住房公积金管理水平

本报讯 6月8日，市住房公积金管理委员会第十一次全体会议在市政大厦召开。市委常委、常务副市长王郡军出席并讲话。

会议听取并审议通过了《关于2014年住房公积金计划执行情况和2015年住房公积金计划编制情况的报告》，审议并同意了《枣庄市住房公积金管理中心关于落实住房公积金政策的报告》。市政府与各区（市）政府、枣庄高新区管委会签订了《2015年住房公积金管理工作目标责任书》。

王郡军指出，要准确把握住房公积金发展新方向，改进住房公积金提取、使用、监管机制，提升住房公积金管理水平。要扩大个贷规模，简化办理手续，提高贷款额度，鼓励和支持更多职工使用住房公积金贷款购房。要放宽住房公积金贷款准入条件，降低贷款首付比例，改进住房公积金提取和使用政策，扩大住房公积金使用群体。要创新思路，拓展住房公积金使用渠道，用好用活住房公积金。要扩大征收面，提升缴存比例，扩大公积金归集面。要加强制度建设，加大监督检查，提高风险防控能力。（记者 刘振江）

电视连续剧《大中兴》研讨会举行

本报讯 6月5日——6日，四十集大型史诗电视连续剧《大中兴》研讨会在枣矿集团新中兴公司召开，枣庄学院党委书记胡小林，枣矿集团公司总经理、党委副书记满慎刚出席。著名编剧陈亚先、导演吴子牛等一行来到新中兴公司，为《大中兴》的筹备出谋划策，拉开了这部鸿篇巨制的序幕。

枣庄是因煤而建，因煤而兴的城市，煤矿文化源远流长。中兴煤矿公司是中国近代

民族工业的典范，在我国煤炭发展史上写下了浓墨重彩的华章。胡小林在讨论中说，中兴公司积淀的历史文化资源弥足珍贵，要充分利用好这一资源优势，挖掘、提炼、整合历史文化遗产，促进文化力向经济力的转变。要把《大中兴》做成精品电视剧，把中兴历史文化当作一项产业做强做大，使其成为枣庄又一个历史文化品牌，全面提升城市发展档次和水平。（胡乐宝 华光）

营造良好金融生态环境

本报讯 6月8日，全市打击非法集资和其它金融犯罪工作会议在市政大厦召开。副市长、市中区委书记霍高原，市政府党组成员、市公安局局长江心田出席并讲话。

霍高原在讲话中强调，金融犯罪特别是非法集资严重损害地方经济发展环境、人民群众的切身利益、政府声誉和社会稳定，是经济发展的“毒瘤”。各级各部门要清醒认识当前金融领域面临的风险和问题。以有力的措施化解风险，未雨绸缪，防患未然，促进经济企稳回升，确保社会和谐稳定；要打击处置非法集资，维护正常经济秩序和社会和谐稳定。坚持抓住重点，突出打早打小。坚持分类处置，突出监管防范。坚持依法依规，突出惩戒效力。坚持疏堵结合，突出标本兼治。坚持部门协作，突出责任落实；要打击防范其它金融犯罪，营造良好金融生态环境。全方位防范金融违法犯罪行为。严厉打击金融违法犯罪活动。健全打击防范金融犯罪长效机制。积极防范化解地方金融风险。

江心田就当前金融违法犯罪形势和公安机关下步工作提出具体要求。（记者 徐光）

打好三夏生产和秸秆禁烧攻坚战

本报市中讯 6月8日，市政协副主席艾百灵带领有关部门负责同志到市中区视察三夏生产和秸秆禁烧工作。

艾百灵先后到市中区永安镇和西王庄镇部分村察看三夏生产情况。每到一处，艾百灵都深入田间地头，与群众亲切交流，详细询问今年的种植面积和收成情况。

艾百灵强调，各级各部门要充分发挥农机在三夏生产中的主力军作用，大力实施小麦机械化收获、玉米直播、小麦

（上接A1版）从石桥残存部分可以看出，依然保持过去的原貌，堪称古代石桥的精品。为实现“让水留下来、让水活起来、保持水常清”目标，邵庄镇会同区水务局、区林业局经过科学规划后，进行涛沟河古桥修复工作，重修后的涛沟河古桥与环城生态走廊连为一体，有效提升了环城生态走廊观光带的整体效果。

5月22日下午，台儿庄区马兰屯镇廖巷村的文化广场上，歌声阵阵，舞步翩翩，热闹非凡，李厚法、陈纪亮、贺敬齐等18户家庭在这里领取了“最美家庭”的奖牌。农村面貌改造提升，提升

（记者 李鲁）

不仅是物质文明，更包括精神文明。以“乡村文明行动”为抓手，该区扎实开展乡村道德、生活方式、平安村庄和文化惠民建设，全面提高农村居民道德文化素质和农村社会文明程度。不断完善村民自治机制和村规民约，加强乡村特色文化、农耕文化的保护和传承发展。通过经常性开展文化体育活动，促进积极向上、文明健康的生活方式、遵纪守法的良好风气、和谐稳定社会局面的形成。目前，该区共建成省级乡村文明家园示范村6个、市级示范村12个、达标村80个。

**山东龙德拍卖有限公司
拍卖公告**

受法院委托，我公司定于2015年6月17日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台对以下标的依法按现状以网络竞价方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：
滕州市鑫源洗煤有限责任公司所有的地磅一台、粉碎机（配煤机）一台、传送设备一套、洗煤设备三套、铲车两辆（详见鲁永晟评鉴字〔2014〕第015号《鉴定报告书》）。现状拍卖。参考价129.5万元。竞买保证金10万元。

二、咨询与展示：自公告之日起至拍卖前一天16时止，在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记：有意竞买者应于2015年6月16日16时前以转账方式将竞买保证金交纳至枣庄市中级人民法院指定账户（户名：山东省枣庄市中级人民法院；开户行：中国建设银行枣庄分行新城支行；账号：37001648001059000777），竞买保证金以实际到达指定账户为准。竞买人请持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料于拍卖会前联系我公司办理竞买相关手续。

山东龙德拍卖有限公司
公司地址：枣庄高新区泰山北路北首（八一电厂路东）
公司网址：www.sdlppm.com
联系电话：0632-7697789
5511809
1876668123

通告

因县道崖柳路(X030)实施大修，为此将对苗庄至苍山界路段实行全封闭施工。封闭时间2015年6月15日——2015年7月30日。封闭期间禁止一切车辆和行人通行，施工期间给您带来的不便，敬请谅解和支持。

特此公告

枣庄市公安局市中区分局交通警察大队
枣庄市市中区交通运输局

“四荒”变脸 美景叠秀

——薛城区“城市慢生活区”建设工作侧记

万照广 张生 潘南

日前，笔者信步蟠龙河西仓湿地，一座座新开挖的人工岛星罗密布，一湾湾精美别致的人造河套曲折蜿蜒，一条条彩色沥青铺就的健身步道绵延远方，一株株飘逸的枫杨婀娜多姿，一只只白鹭或在空中飞翔，或在岸边栖息……优美舒适的田园景色吸引了众多市民前来嬉戏、游玩、垂钓。谁曾想到，一年前，这里是一片蚊虫遍地的荒滩。据了解，薛城区将投资260万元，在此新建一处游客中心，打造成一个特色农家乐休闲旅游点。

昔日荒芜地，今日生态园，这是薛城区充分挖掘“四荒地”资源，变“废”为“宝”建设城市慢生活区的一

个缩影。通过巧开发、妙建设，原先的“垃圾场”，一到夏天，蚊蝇乱飞、臭气熏天，曾是村民的“心病”。如今，这里引进了总投资2.1亿元、建筑面积5000平方米、含29个子项目的活力湾欢乐世界项目，目前已完成15个子项目。建成后将成为枣庄地区规模最大、档次最高的休闲娱乐基地。

流经薛城区北部18个村庄的蟠龙河水域多年来荒芜不堪，废水乱流，立足打造国家级湿地公园，该区掀起一场声势浩大的“生态治理”战役，累计清理树木7.5万余棵，迁移坟头800余处，清理建筑物8000余平方米，投资3200万元，建成了集生态观光、自驾游16.1公里的水杉大道；沿线土地流转2600亩，投资1000余万元，连片建成占地420余亩的生态观光苗圃。先后开挖景观蓄水池3000平方米，埋设灌溉管道5770米，栽植桐、国槐、复叶槭、栾树等十余树种10万余株，整个蟠龙河区域一跃“变脸”为休闲观光花木产业区和风景优美的休闲旅游湿地。

荒沟荒坡荒滩治理开发渐入佳境，荒山旅游开发同样风生水起。围绕规划建设奚公山风景区和虚拟村庄，薛城区完成了奚公山周边破损山体地质环境治理危岩清

“六个核桃”起诉“六仁核桃”

本报讯 日前，“六个核桃”饮品权利人河北养元智汇饮品股份有限公司以不正当竞争为由，一纸诉状将我市某饮品公司及徐州某商行诉至市中级人民法院，认为被告侵犯其产品名称及包装外观设计等权利。

在市中院，原告河北养元智汇饮品股份有限公司的代理人拿出两份公证文书：一份是在徐州某商行现场购买的两箱“六仁核桃”；一份是在网上购买枣庄某饮品公司生产销售的“东方乐六仁核桃”、“旺丰六仁核桃”饮品的操作录像及QQ交谈记录。河北养元智汇饮品股份有限公司认为，枣庄某饮品公司生产的及徐州某商行销售的“东方乐六仁核桃”、“旺丰六仁核桃”无论是名称，还是包装、装潢，均侵犯了其知识产权，构成不正当竞争。因此诉至法院，请求判令两被告停止侵权，并赔偿损失五十万元。

据了解，“六个核桃”权利人为河北养元智汇饮品有限公司。2012年，该公司注册的“六个核桃”商标被认定为“河北省著名商标”。

目前，该案正在审理中。（记者 张运永 通讯员 朱运涛 魏大为）



山杏成熟金灿灿

6月5日，水泉镇李庄村农民在分装山杏。近年来，山亭区水泉镇着眼山区实际，通过扶持产业合作社、推广标准化栽培等配套措施，引导群众大力发展山杏产业，使农民们获得了丰厚收益。（刘明祥 摄）

新安煤业：减人提效靠科技

刘庆路

近日，新安煤业公司机运一区负300中央变电所电工张兆国又多了一个工种——泵工。每天上班，他都要仔细巡查中央变电所和中央泵房的各类机电设备的好坏状况，及时做好监控与维修工作。

在该公司，像张兆国一样一人双证、一人双岗、一职多能的还有181个。这也是该矿实施远程集中控制，创新岗位区域化管理促进矿井减人提效工作的一个缩影。

近年来，新安煤业不断加大数字化技术改造力度，对南北两井主排水、压风、通风、供电自动化系统进行经常性开展文化体育活动，促进积极向上、文明健康的生活方式、遵纪守法的良好风气、和谐稳定社会局面的形成。目前，该区共建成省级乡村文明家园示范村6个、市级示范村12个、达标村80个。

该矿还注重在优化改造辅助运输系统，减少运输环节上做文章。先后在3402、3上307、3上301、3上203工作面安装使用了无极绳连

续牵引绞车，节约小绞车投入23部，减少信号把钩工69人。推广使用KJ271矿车定位管理系统，实现了车辆定位、车辆运行管理、轨迹回放、数据统计及网络查询等九项功能。在轨道下山安装视频动态监控装置，井下斜巷轨道提升系统全部采用柔性挡车栏，小绞车安装防出轨装置，安设插卡式小绞车安全确认和身份识别装置，人行缆车全部实现智能化开采。

同时，该矿探索创新岗位区域化管理，将各专业所涉及的工作地点和岗位按照“地点相近、岗位工种相近”的原则划分成块，对区域人

员落实一人双证、一人双岗、一职多能，实现在一定区域内完成对不同设备的操作、巡检和维护，从而减少现场劳动用工投入，达到减人提效目的。

在此基础上，该矿加大装备升级和设备更新改造步伐，在安装撤除中，使用了综采工作面整体拆装硐室和刮板运输机拆装专用机械手，不仅缩短了工期，降低了工人劳动强度，而且大大提高了安全可靠程度。推广使用煤面端头支架、巷道超前支架、煤机调高油缸限位急停装置和SPB7-T型湿喷机等先进设备，着力突破制约安全生产的瓶颈，不断改

2015成人高考招生

山东科技大学、青岛大学枣庄分校函授站（省教育厅管理平台注册号H3704104241002）成人高考继续招生。设有文、理、管、法等各类本专科专业（学制2.5年）及5年制高起本专业；国办学校专业齐全办学规范！毕业证由教育厅印鉴并上传学信网。赠书、免费辅导！

地址：枣庄青檀北路103号市中商校四楼（中粮大厦北三百米路东）
垂询电话：3398303 3363603 3399303 3377303
详细简章见函授站网站：www.skdz.com

“绿色大使”齐鲁行，大地保险为您保驾护航



“绿色大使齐鲁行·寻找最美森林”走进枣庄，此次活动将用13天的时间，走进山东9个城市、20家森林公园，宣传绿色理念，最后评选出山东省“最美森林”。此次活动中，山东省林业厅与中国大地保险山东分公司协同组织实施，特聘“绿色大使”，中国大地保险车主客户积极参与，“绿色大使”一行将沿途宣传绿色理念，引导绿色意识，激发社会民众参与生态文明建设。

双方签署战略合作协议为契机，中国大地保险枣庄中心支公司启动了2015年客户服务节活动，为客户提供优质、及时、快速、周到的保险服务，中国大地保险枣庄中心支公司秉承“绿色大地，保险人生”，用实际行动回馈千百万客户，一起共建生态文明。（王琪雅）

买

智

能

手

机

就

联

通

营

业

厅